

**План роботи проблемної групи  
«ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД ДІТЕЙ З  
РОЗЛАДАМИ СПЕКТРУ АУТИЗМУ»**

Керівник наукової проблемної групи: **Марціновська І.П.**,  
кандидат педагогічних наук

Проблемна група «Психолого-педагогічний супровід дітей з розладами спектру аутизму» створює можливості для розширення та поглиблення компетентностей здобувачів освіти щодо психолого-педагогічного супроводу дітей з РСА у навчальних закладах різних типів, шляхом дослідження актуальних тем сучасної аутології. Участь у проблемній групі сприятиме формуванню здатності у здобувачів освіти забезпечувати умови для належного психічного розвитку та формування освітніх навичок у дітей із аутистичним спектром, корекції поведінкових порушень у цієї категорії дітей та їх максимальної соціальної адаптації. Члени проблемної групи матимуть можливість представляти результати науково-дослідницької діяльності у конкурсах, проектах, олімпіадах, конференціях, а також висвітлювати власні напрацювання у публікаціях.

**Метою** діяльності проблемної групи є: розширення знань з аутології як науки; формування професійних компетентностей для навчання, виховання, корекції поведінкових особливостей дітей з РСА та компенсації інших порушень психічного розвитку; розширення розуміння напрямків корекційної роботи з цією категорією дітей; залучення до науково-дослідницької діяльності.

Завдання:

- формувати інтерес здобувачів вищої освіти до науково-дослідницької діяльності;
- формувати вміння і навички планування, організації теоретичних та емпіричних досліджень;
- розширити теоретичні знання з аутології та вдосконалити практичні навички психолого-педагогічного супроводу дітей з аутистичним спектром;
- стимулювати особистісні фахові інтереси, бажання постійного професійного вдосконалення.

<b>№ п/п</b>	<b>Зміст роботи</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальний за виконання</b>
1	Загальні збори групи. Визначення плану роботи. Обрання старости групи. Обговорення актуальних напрямків науково-дослідницької роботи з питань навчання та виховання дітей із РСА на навчальний рік.	Жовтень, 2021 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П.
2	Тема: «Актуальні проблеми	Жовтень, 2021 р	Керівник пробл. групи

	навчання та виховання дітей з РСА». Визначення та розподіл тем індивідуальних досліджень.		Марціновська І.П
3	Тема: «Академічна доброчесність у теоретичному та експериментальному дослідженні»	Листопад, 2021 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
4	Тема: «Особливості аналізу теоретичного матеріалу у наукових дослідженнях»	Листопад, 2021 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
5	Круглий стіл «Презентація теоретичних досліджень членів проблемної групи»	Грудень, 2021 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Круглий стіл «Презентація теоретичних досліджень членів проблемної групи»	Грудень, 2021 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Сучасні технології психолого-педагогічного супроводу дітей з розладами спектру аутизму»	Січень 2022 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Нейробіологія розвитку та особливості навчання дітей з аутизмом»	Січень 2022 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Моделі раннього втручання при розладах спектру аутизму»	Лютий, 2022 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Вивчення відхилень психофізичного і соціального розвитку дітей з РАС»	Лютий, 2022 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Сучасні вимоги до наукових публікацій та наукових доповідей»	Березень 2022 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: Система психолого-педагогічної корекції розвитку дітей з аутизмом	Березень 2022 р.	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Альтернативні форми комунікації в психокорекційній та розвивальній роботі з дітьми з РАС»	Квітень, 2022 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Тема: «Корекція небажаної поведінки дітей з аутизмом у	Квітень, 2022 р.	Керівник пробл. групи

	АВА-підході»		Марціновська І.П
	Круглий стіл за результатами досліджень членів проблемної групи	Травень, 2022 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П
	Підведення підсумків діяльності проблемної групи. Визначення подальших перспектив наукової діяльності	Травень, 2022 р	Керівник пробл. групи Марціновська І.П